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Ata da 44ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2021. 

Presidência: Odair José de Matos 

Ausente: João Bosco de Lima 

Às 16h14min (dezesseis horas e quatorze minutos) do dia 16 (dezesseis) de 

agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), no Plenário da Câmara Municipal 

de Barbalha, Estado do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta 

Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: 

Antônio Ferreira de Santana, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, André 

Feitosa, Efigênia Mendes Garcia, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim, 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, 

Luana dos Santos Gouvêa, João Ilânio Sampaio, Expedito Rildo Cardoso 

Xavier Teles, Dorivan Amaro dos Santos, Tárcio Honorato, Epitácio Saraiva 
da Cruz Neto e Odair José de Matos. O Presidente constatou que havia número 

legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do 

Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Ilânio 

Sampaio para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do 

Regimento Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE 

EXPEDIENTE que Constou de: Ata da 43ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Barbalha. CORRESPONDÊNCIAS: Ofício Nº 144/2021 da 

Secretaria Municipal de Cultura e Turismo em resposta ao requerimento n° 

446/2021; Convite para participação das cerimônias de comemoração à semana 

do Município. Projeto de Resolução n° 02/2021 de autoria dos Vereadores 

Odair José de Matos, Dorivan Amaro dos Santos e Luana dos Santos 

Gouvêa, Confere Título de Cidadão Barbalhense a personalidade que indica e dá 

outras providências. Requerimento n° 456/2021 de autoria da Vereadora 

Luana dos Santos Gouvêa, Requer que seja enviado ofício à Secretaria de 

Infraestrutura e Obras, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a 

recuperação de passagens molhadas no Sítio Correntinho, haja vista que os 

trechos estão quase intransitáveis. Como também recuperação de passagem 

molhada no Sítio Pelo Sinal, pois a passagem de pedestres está inviabilizada. 

Requerimento n° 457/2021 de autoria do Vereador Antônio Ferreira de 
Santana, Requer que seja enviado oficio a Secretaria Municipal do Meio 

Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando que seja realizado serviço de roco e 

limpeza em toda extensão dos muros de arrimo no trecho entre Rua Tristão 

Gonçalves e Pinto Madeira por trás do Colégio Santo Antônio. Haja vista que ali 

o mato cresceu muito, inclusive estão utilizando o local para descarregamento de 

vários tipos de entulho. Requerimento n° 458/2021 de autoria do Vereador 
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Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, Requer que seja enviado ofício a 

Secretária Municipal de Saúde, Sayonara Cidade com cópia ao Prefeito 

Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a reabertura do ponto de apoio do 

Sítio Formiga, com atendimento médico uma vez por semana e 01 (uma) técnica 

de enfermagem presente todos os dias da semana, tendo em vista a distância da 

comunidade a sua UBS de referência, principalmente visando o grande número 

de idosos que tem na comunidade e a dificuldade que os mesmos encontram para 

se deslocar até a sua unidade Básica de Saúde que fica localizada no Sítio Riacho 

do Meio. Requerimento n° 459/2021 de autoria do Vereador Dorivan Amaro 

dos Santos, Requer que seja enviado ofício ao Coordenador da Vigilância 

Sanitária, Carlos Henrique Carvalho de Albuquerque Bezerra e a toda sua equipe 

de trabalho, registrando votos de parabéns pela organização de ações no sentido 

de prevenir, abrandar e combater riscos à saúde através de intervenções em 

problemas sanitários e que neste momento de combate a Covid 19, tem atuado 

com excelência e eficiência na contenção e combate ao vírus SARS CoV 2 no 

Município de Barbalha-CE. Requerimento n° 460/2021 de autoria do 

Vereador Dorivan Amaro dos Santos, Requer que seja enviado ofício ao 

Governador do Estado do Ceará Camilo Santana com cópia Deputado Estadual 

Fernando Santana e ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a 

construção do Canal Riacho Seco no bairro Bela Vista, o qual beneficiará 

também os bairros Santo André, Cirolândia e Conjunto Nossa Senhora de 

Fátima. Requerimento n° 461/2021 de autoria do Vereador Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício a Secretária Municipal de 

Saúde com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando que seja colocado o carro 

fumacê na cidade de Barbalha, tanto com relação ao combate às muriçocas como 

também em relação ao combate ao mosquito aedes aegypti transmissor da 

dengue. Requerimento n° 462/2021 de autoria do Vereador Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura e Obras, solicitando a urbanização, calçamentos de algumas 

ruas no Bairro Santo André, especialmente nas proximidades do campo de 

futebol, Tony Gol, no referido logradouro. Requerimento n° 463/2021 de 

autoria do Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim do Cartório, 
Requer que seja enviado ofício a Secretária. Municipal de Saúde com cópia ao 

Prefeito, solicitando explicações, bem como a resolução com a máxima urgência 

da precariedade no transporte que leva os pacientes que fazem tratamento de 

saúde em Fortaleza/CE. Requerimento n° 464/2021 de autoria do Vereador 

Odair José de Matos, Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura e Obras com cópia ao Prefeito Municipal, visando garantir com 

prioridade a recuperação das estradas do município e diante da difícil situação 

em se encontram, solicito de forma imediata a restauração e recuperação da 

estrada que liga o Sitio Santana ll ao Sítio Barro Branco, como também da a 
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estrada que liga o Sítio Santana lll ao Bairro Malvinas, em nosso Município. 

Requerimento n° 465/2021 de autoria da Vereadora Efigênia Mendes 

Garcia, Requer que seja enviado ofício ao Secretário Municipal do Trabalho e 

Desenvolvimento Social, solicitando informações sobre o andamento da licitação 

dos kits de natalidade. Requerimento n° 466/2021 de autoria do Vereador 

Antônio Hamilton Ferreira Lira, Requer que seja enviado ofício de parabéns 

pelo trabalho prestado do município Barbalha pelo gerente local da Ematerce, o 

senhor José Silva (Zé Lurdinha), extensivo a agrônoma Francielle, a 

extensionista Emabile, ao escritório regional do Cariri central. extensivo também 

a todos os colaboradores da Ematerce local, como também ao Secretário e 

Secretário Adjunto da Secretaria do Desenvolvimento Agrário de Barbalha e 

funcionários desta secretaria pela parceria que está sendo feito com a Ematerce, 

buscando cada vez mais atender bem os agricultores do nosso município. 

Requerimento n° 467/2021 de autoria do Vereador Antônio Hamilton 

Ferreira Lira, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. 

Guilherme Saraiva, solicitando que seja incluído no projeto de asfaltos do 

município que será realizado através do projeto sinalize do governo do Estado as 

seguintes Ruas: rua projetada G, no bairro Bulandeira , (rua do Liceu) , rua 

projetada N, rua da capela do Divino Salvador do bairro Bulandeira, Rua da 

igreja de São Francisco no venha ver , no bairro Bulandeira, e a avenida nossa 

senhora de Fátima no bairro Mata dos Lima rua da escola Dionísio Rossi, do 

restaurante, oficinas.  Neste momento o Presidente Odair José de Matos abriu 

espaço para os Vereadores solicitarem suas Proposições Verbais. Vereadora 

Efigênia Mendes Garcia – Solicitou envio de ofício a SESFA parabenizando 

pelo Projeto Potência Feminina; envio de ofício ao Vereador Eufrásio Parente de 

Sá Barreto pelo nascimento de seu filho. Epitácio Saraiva da Cruz Neto – 

Solicitou o envio de ofício de parabéns pelos aniversários de Dra. Aline e Dona 

Liana Garcia. Antônio Hamilton Ferreira Lira – Solicitou o envio de ofício ao 

Sr. José Elias da Silva parabenizando-o pelo seu aniversário natalício; envio de 

ofício a Zuca Oliveira da Comissão Administrativa e Econômica da Capela de 

Nossa Senhora da Saúde do Sítio Barro Vermelho e ao Padre Leandro da 

Paróquia de Santo Antônio parabenizando pela organização da Festa de Nossa 

Senhora da Saúde do Sítio Barro Vermelho. Dorivan Amaro dos Santos – 

Solicitou envio de ofício à Secretaria Municipal de Esporte e Juventude e ao 

Prefeito Municipal parabenizando-os pela realização dos Jogos das Mulheres e 

da Corrida de Santo Antônio. Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles – Solicitou 

envio de ofício ao Prefeito Municipal e a todos os Secretários Municipais 

solicitando mais empenho e dedicação nas ações para melhorias no Município. 

ORDEM DO DIA: Requerimentos. Todos os Requerimentos foram 

aprovados por unanimidade, com exceção do requerimento n° 459/2021 
Retirado de Pauta pelo autor. O Presidente nos termos do art. 153 do 
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Regimento Interno encerrou a Sessão às 17h52. (dezessete horas e cinquenta e 

dois minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° 

Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida 

e aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se 

encontraram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no 

Arquivo Sonoro desta Casa. 


